

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ (Γενικός Γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας):

Γι' αυτό και άλλωστε εσείς επιλέξατε να περάσετε την Παγκόσμια Ημέρα Υγείας στο Ισραήλ παρέα με τον ομόλογό σας. Δεν μπορώ να τον πω «Υπουργό Υγείας» γιατί μόνο τέτοιος δεν μπορεί να είναι αυτός ο Υπουργός ενός κράτους που συμμετέχει στη γενοκτονία αμάχων, κυρίως παιδιών. Μας χαρίσατε μάλιστα και μια μακροσκελή ανάρτηση από την εμπειρία σας από αυτό το ταξίδι και μας είπατε να αφήσουμε τον αντισημιτισμό και να διδαχθούμε από το Ισραήλ που έχει κάνει τα νοσοκομεία εδώ και χρόνια επιχειρήσεις.

Το να κάνετε μαθήματα, κύριε Γεωργιάδη, εσείς στον ελληνικό λαό για τον αντισημιτισμό είναι κάπως σαν τις διαφημίσεις αυτών των στοιχηματικών εταιρειών στην τηλεόραση που στέλνουν μηνύματα κατά του εθισμού στον τζόγο. Δικός σας όμως αυτός ο Γολγοθάς, να πρέπει να δίνετε διαπιστευτήρια μέρα νύχτα στα ισραηλινά λόμπι εξαιτίας φυσικά και του παρελθόντος σας και δεν μας αφορά καθόλου, ειλικρινά.

Επειδή όμως πιάσατε στο στόμα σας και τον παλαιστινιακό λαό στη Γάζα λέγοντας ότι θα μπορούσαν με τα χρήματα από τη διεθνή βοήθεια να έχουν φτιάξει κι αυτοί νοσοκομεία και πανεπιστήμια αντί να εξοπλίζονται για να κάνουν αντίσταση στον κατακτητή τους, να σας ενημερώσω ότι έφτιαξαν και τέτοια. Μόνο που τα ισοπέδωσαν όλα μέσα σε έξι μόλις μήνες οι κολλητοί σας, οι εγκληματίες του Νετανιάχου.

Και επειδή ο Υπουργός που συναντήσατε σας έδωσε και ένα κάδρο – απ' ό,τι είδα- με φωτογραφίες των Ισραηλινών ομήρων –για τους οποίους και εμείς αγωνιούμε και απαιτούμε την απελευθέρωσή τους- και είπατε ότι θα το βάλατε να κοσμεί το γραφείο σας αυτό το κάδρο, θα σας δώσω κι εγώ μια εικόνα με το ισοπεδωμένο νοσοκομείο Αλ Σίφα, το μεγαλύτερο που λειτουργούσε στη Γάζα, μέσα στο οποίο σφαγιάστηκαν τουλάχιστον τετρακόσιοι Παλαιστίνιοι που δεν ήταν της Χαμάς, ανάμεσά τους γιατροί, ασθενείς, έγκυες και παιδιά.

Το καταθέτω για τα Πρακτικά. Ας το βάλετε κι αυτό να κοσμεί το γραφείο σας και να νιώθετε περήφανος για τα εγκλήματα αυτά που με αυτόν τον τρόπο υποστηρίζετε.